
 
 

Dro, 03 aprile 2021 
 

 
Interpellanza 2/2021 

 
 
Egregio Signor Sindaco Mimiola Claudio 

Gentile Presidente del Consiglio Maffei Donatella 

 

Oggetto: Realizzazione di manufatto definito “interrato” 

 

Premesso che:  

 

In data 25 febbraio 2020 lo scrivente ha depositato presso le autorità competenti, tra le altre la 

Procura della Repubblica di Rovereto - Corte dei Conti di Trento - Guardia di Finanza di Riva del Garda 

e per conoscenza all’allora segretario comunale dott. Stefano Berlanda un esposto che evidenziava, 

sempre a parere dello scrivente, diverse criticità di legittimità sulla cessione della neo costituita P.F. 

2888/3. 

Considerato che: 

 

recentemente si è potuto notare la realizzazione di un manufatto che si presume autorizzato in quanto 

definito “interrato” in aderenza alla P.Ed. 990 in loc. Gaggiolo del Comune di Dro e sconfinante per 

buona parte sulla P.F. 2888/3 ceduta “con atto di compravendita Rep. 913 di data 29.05.2019” 

dall’Amministrazione Comunale. 

 

Ciò premesso e considerato si interpella il Sindaco per sapere: 

 

- sulla base di quale richiesta e quale atto amministrativo sia stato resa possibile la realizzazione 

di tale manufatto; 

- se il manufatto realizzato corrisponde, effettuate le opportune verifiche del caso, a quanto 

ammissibile con particolare riguardo alle prescrizioni del Comitato Provinciale Forestale; 

- se il progetto, avuto riguardo della documentazione, in particolare fotografica depositata agli atti 

in occasione della compravendita della P.F. 2888/3, risulta rispettare quanto previsto dalla 

vigente normativa edilizia Provinciale; 

- se tali lavori sono formalmente conclusi; 

- se sono stati effettuati sopralluoghi e, in caso affermativo quali siano stati i relativi esiti. 

 

In attesa di pronuncia su tale interpellanza per la quale si richiede, a norma di regolamento, risposta 

scritta, porgo cordiali saluti. 

Il Consigliere 

Tavernini Alvaro  
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